

**Інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань щодо проекту Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської територіальної громади на 2025-2027 роки**

Шановні жителі Біляївської міської територіальної громади!

Відділом соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради розроблено проект Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської територіальної громади на 2025-2027 роки.

З метою забезпечення належних умов для повної реалізації права на участь у здійсненні місцевого самоврядування, розвитку інститутів безпосередньої участі громадян у вирішенні питань місцевого значення в межах Біляївської міської територіальної громади, оголошуємо про проведення громадських слухань щодо проекту Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської територіальної громади на 2025-2027 роки. З проектом Програми можна ознайомитись приміщенні Біляївської міської ради - пр-кт. Незалежності, буд. 7, кабінет №10 або на вебсайті Біляївської міської ради за посиланням <https://surl.li/hqetdn>

Пропозиції та зауваження до запропонованого проекту Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської територіальної громади на 2025-2027 роки приймаються до 20.02.2025р. за адресою: пр-кт. Незалежності, буд. 7, каб. №10, м.Біляївка Одеського р-ну, Одеської обл., 67602, або на ел. пошту: [biljaivkasocotg@gmail.com](mailto:biljaivkasocotg@gmail.com)

Довідки та уточнення за телефоном: +38097 7955159.